

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)無綫50周年台慶劇《誇世代》昨日於將軍澳電視城舉行開鏡拜神儀式，高層曾勵珍、監製陳維冠聯同歐陽震華(Bobby)、陳豪(Moses)、田蕊妮(阿田)、張繼聰、邵美琪、麥明詩、李佳芯、森美及龔嘉欣等逾六十位演員齊齊現身拉紙炮切雙燒豬，場面熱鬧。劇中飾演銀行家宋仲基的Bobby與阿田在劇中飾演夫妻，他的角色名跟韓星「宋仲基」同名，Bobby笑言唔係醜化對方，只係美化對方。



無綫為慶祝50周年，即將開拍台慶劇《誇世代》，高層曾勵珍、監製陳維冠率領60多位演員出席記者會，此劇卡士有睇頭，有視帝視后級演員坐鎮，包括歐陽震華、陳豪、田蕊妮、邵美琪、張繼聰、李佳芯、麥明詩等。

視帝視后坐鎮 50周年台慶劇 Bobby同坤哥 交換靈魂



飾演銀行家的Bobby跟阿田扮演夫妻，角色名跟韓星「宋仲基」同名。

此劇為輕喜劇，卡士有睇頭，有視帝視后級的演員坐鎮，以尚家及宋家兩大家族為主線，飾演銀行家宋仲基的Bobby與阿田在劇中飾演夫妻，更跟吳業坤調換了靈魂。Booby指因為劇中多長輩，所以不叫坤哥，叫他做「Seven」，問到有什麼意思？他笑說：「有咩意思，一個7字。」至於他的角色名跟韓星「宋仲基」同名，問到可擔心對方的粉絲投訴？他說：「我又唔係醜化佢，只係美化佢，有我去做宋仲基味顯得真的宋仲基更英俊。」至於阿田

就表示首次跟Bobby合作期待又榮幸，並已增肥了十磅，不過就連累他做商演活動時無西裝合穿。說到拍劇經常要減肥操肌，阿聰無奈的說：「始終係新一代艷星，我已經叫監製講唔好又露腹，唔想又食白焗雞，而家終於可以同家人食飯，鄰里關係好了。」

陳豪加操拍劇騷肌

另外，陳豪於劇中飾演金融才俊，與森美飾演兩兄弟，他透露兩人更會有肉搏戲：「要除衫打Boxing，已經問咗張繼聰點減，減肥容易但操弗難，而家要搭快班車谷大肌肉。」問到演出台慶劇會否感壓力？他說：「咩劇都唔係好理，難得咁多人腳同新鮮人，火花幾好。」當中要騷肌，已經向張繼聰請教操肌心得，他說：「盡趕啦！要趕快班車谷大肌肉。」

張繼聰艷福不淺

張繼聰表示角色不能透露，只可以講是他流住魔鬼的血同時又有仙氣，而他飾演的角色更會與劇中尚家幾姊妹胡蓓蔚、鄧佩儀、莊思敏、龔嘉欣、江美儀及譚凱琪有感情線，艷福不淺的他笑說：「韋小寶咁。」他又透露劇中要着



李佳芯

陳豪

麥明詩和陳嘉寶有不少對手戲。

徐子珊為寵物送愛



徐子珊

香港文匯報訊 著名時裝設計師何國鉅(Dorian)再度與香港愛護動物協會合作，發起慈善影展，邀得多位愛寵物的名人，聯同著名寵物雜誌拍攝，以「My Best Friends」為主題，捕捉既溫馨又有趣味的照片，希望向大眾宣揚珍惜動物的訊息，並視牠們為生命中的重要伙伴。這輯照片會製作成慈善相集及座枱月曆進行義賣，收益將會全數捐贈香港愛護動物協會以幫助被遺棄的動物。

19位粉墨登場的名人明星包括徐子珊、童愛玲、陳煒、陳法蓉、盧覓雪、陳嘉桓、姚子玲、馬天佑、龐卓欣、倪晨曦、朱韻穎、簡嫺儀、C AllStar的梁釗峰和陳健安及名人莊家豐、何國鉅、愛協會會長傅明憲和愛心大使阮小儀等。慈善影展希望向大眾宣揚珍惜動物的訊息，並視牠們為生命中的重要伙伴。

相集中都是關於一些日常生活的瑣事，如享用英式下午茶、廚房中烹調美食、與好友桌球耍樂、瑜伽運動、理髮、繪畫及出外旅遊等等，每一個造型和主題都獨一無二並且玩味十足，每一幕都自然流露出人與寵物之間的默契，甚至於攝影現場，一眾名人均顯現出愛心洋溢的畫面，鏡頭前後都同樣溫馨，配上Hotel sáv逸酒店的時尚格調環境襯托下，令相片生動有趣，同時更具感染力。

李佳芯否認「包養」男友



李佳芯

香港文匯報訊(記者 李慶全)李佳芯(Ali)昨日以模特兒身份出席珠寶展活動，配戴上兩套合共251萬元首飾行騷，她表示自己都有收藏一些首飾，最貴重無價的是祖父留下給她的戒指和父母的結婚戒指，而她最愛的則是收藏古玉。

談到最近有女生拜金主義要男生有樓才肯拍拖，Ali笑說：「在我的字典裏沒有這概念，擇偶要講夾夾得來，夾不到同一間屋住也沒意思，而我自己都有能力，應該也不會瞞街。」但有報道指她接ViuTV男友陳炳銓到其香閣，又借車給男友用，甚至外出吃飯也由她付款「包養」男友？Ali聞言即笑說：「我都未養拮自己，只是有瓦遮頭，而且要排隊都有父母要養，未到男友！其實報道也是得啱笑，應該是我有劇出街，寫得不太差就算。」但可否跟男友一起捱窮？她笑說：「又不用捱窮，只要經濟上、思維上同水平，不是差距大就可以了！」男友看了報道有不高興？Ali代男友說：「換上是我也會不高興，但不是事實就不用不開，是事實就要去想一想，都會懂得分析，報道要吸引大家去看嘛，我又沒甚麼其他新聞給報道！」Ali又指家人都有看過報道有去問她，然而知她向來的性格不會這樣做，故也沒為此感到不愉快。



蕭敬騰笑言當聽到學友唱《離人》時，感動標淚。

學友搞喊蕭敬騰

香港文匯報訊(記者 李慶全)張學友「A CLASSIC TOUR 學友·經典世界巡迴演唱會」於2017年首站在台北小巨蛋舉行了6場演出，更於前晚完美落幕，被台灣觀眾們直呼能看到歌神的演出，他們是全台灣最幸運的人。張學友於慶功宴上謙虛地表示，前晚台北尾場表演得不錯，發現自己真的可以駕馭這次的演唱會，整個過程就是要不斷的修正自己。而

這次開唱他堅持準時開場、不降KEY、不用提詞機，每一個小細節都讓人感受到具水準的演出，張學友坦言：「在每個地方都是準時開唱，希望讓看演唱會有好的風氣；不用提詞機是因為我會盯着螢幕看，乾脆全部背下來！」他亦強調體力是巡唱中最重要的，他亦花上超過一年時間作準備，努力之下現在是身材最好的時候。慶功宴上，主辦單位代表特別向學友

送上藝術品「琉璃牛」，其所向披靡與堅韌無懼的精神，不只代表學友的生肖與性格，而古時訂盟又有「牛耳之盟」，希望代表歌迷與「歌神」約定再回台舉辦巡迴安歌場。

蔡依林讚Amazing

前晚尾場不少藝人如蕭敬騰、五月天阿信及蔡依林等都前來朝聖，其中蕭敬騰在

在慶功宴上，學友獲環球音樂大中華區總裁暨執行長張松輝特別送上藝術品。



鄭俊弘讚新秀參加者水準高



鄭俊弘

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)《2016年度TVB全球華人新秀歌唱大賽》前晚於無綫電視城舉行，胡蓓蔚、林師傑及陳鴻碩擔任司儀，台灣歌手林曉培、黎小田、張家誠等任評判，表演歌手有鄭俊弘、譚嘉儀及谷微等。當晚十三位來自不同國家的參賽者分組唱自選歌曲，經過一輪比賽，結果由8號周奕斌(馬來西亞檳城)奪得金獎，銀獎是10號施勤(新加坡)，而銅獎則由4號伍富橋(中國香港)奪得。

「大師兄」鄭俊弘大讚參加者水準高，並分享個人經驗，建議參加者要放鬆，好好享受表演時刻。十六年前參加新秀的Fred，表示與同屆參賽者仍有聯繫，並已相約他們於三月返港聚舊，他開心說：「認識他們個個都係單身，現在已結婚生仔，成家立室，有些都轉行，以前聚會都會唱卡拉OK，我去倫敦、馬來西亞都會搵他們，他們又會聽我的歌、買我的唱碟。」當晚擔任司儀的胡蓓蔚(約嫂)穿上低胸晚裝大騷專業線，她指日前試身時也沒有這效果。問到她穿性感服裝事前可有先給老公單立文過目？她笑說：「唔使，佢好好多自由空間我，無論我去邊、做咩，從來唔會管我，我亦唔會亂來，何況，我又係一個持家有道的女人。」約嫂又指老公是個很驕的人。她笑說：「反而自己鍾意出街，老公從來唔去蒲，係一個保守廣東人，屋企只要有零食，有電視遙控器，佢就唔會出街，根本唔使擔心老公去偷食！」

蔡卓妍馬天佑拍廣告

蔡卓妍(阿Sa)與合作無間的造型師兼歌手馬天佑拍廣告，默契十足的二人，親密共舞，享受著迷幻與神秘。蔡卓妍與馬天佑同是活在當下的人，同好購買時裝、把酒對談，笑對生活中的任何事，因而建立深厚的友誼。蔡卓妍笑說二人親密的程度，媲美家人：「認識了多年，我們相當清楚彼此的喜好，身為華麗單身族的我有時會把他當成『最佳好友』，約他一同逛街購物、聚餐暢飲，加上經過早前去巴黎拍MV，更有默契，這次合作的跳舞狂歡場面不難掌握。」馬天佑表示享受這次合作：「經過合作設計時裝、合唱、拍攝MV，我們早就知道對方的長短處，阿Sa知道我其實不精於跳舞，正式拍攝前拉住我排練，用她擅長的舞蹈動作修飾我的不足。」

Heidi遇超模Agness變小Fans

組合SG成員Heidi獲邀出席2017年度歐洲 fashionweek，完成倫敦這一站後，便會出發到巴黎及米蘭繼續行程。對於首次獲品牌邀請出席 fashionweek，Heidi表示相當興奮，每件事都很有新鮮感。另她最難忘的，是在活動上遇到一直以來很欣賞的超模Agness Deyn！Heidi立刻小粉絲上身，要求合照。工餘時間會四出尋找美食。見她又海鮮又甜品，相信回港後要加倍努力運動還債！

ASTRO下月襲港會港迷

由平均年齡只有20歲的陽光男孩組成的韓國男團ASTRO，6名男孩包括：Jin Jin、文彬、車銀優、MJ、Rocky及尹產賀，將於下月3日舉行首個音樂Showcase。更在Showcase前一天，舉行記者會暨簽名日，率先預告Showcase精彩環節，勢必掀起哄動！



ASTRO



馬天佑

蔡卓妍